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NUEVOS ESTILOS 
QUE CAPTURAN 

LA ESENCIA DE  
LO ARTESANAL

NEW STYLES 
THAT CAPTURE 

THE ESSENCE OF 
THE ARTISANAL

Te presentamos nuestras nuevas colecciones donde 
el arte y la funcionalidad se unen en cada pieza.

Inspirados en la tradición y las tendencias contemporáneas, 
hemos creado diseños únicos pensados para 

quienes buscan detalles que marquen la diferencia.
Te invitamos a explorar nuestras novedades 

y a descubrir la pieza perfecta para ti.

We present our new collections where art and  
functionality come together in each piece.

Inspired by tradition and contemporary trends,  
we have created unique designs  for those who  

are looking for  details that make a difference. 
We invite you to explore our novelties and  

discover the perfect piece for you.



Paleta de colores Color palettÍndice Index

31,5x100
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Pasta Blanca · White Boby

ARTISAN CLAY

4

60x120 · 60x60  · 30x60

SLATE ORIGIN

60x120

10MARBLE COLLECTION
Marble Collection

arabescatto pure amazonita maxstone onyx blend

slate origin

beige gris antracita

legacy

haya roble arce

artisan clay

arena topo teja verde

60x60

28LEGACY
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An oxide slate with a chromatic contrast in 
each of its pieces, recreating the graphic 
richness characteristic of natural stone

Una pizarra oxidada con 
un alto contraste cromático en 
cada una de sus piezas, que 
recrea la riqueza gráfica 
propia de la piedra natural

SLATE 
ORIGIN



7

EL EFECTO 
ÓXIDO OFRECE 

SIN  NINGUNA DUDA
 UN ESTILO ÚNICO 

E IMPACTANTE

“

“

SLATE ORIGIN Slate Origin/ 60X120_24X48” · 60X60_24X24” · 30X60_12X24”  /

A unique combination of tones, oxides, and 
veins, harmoniously integrated into a wide 
variety of spaces

Una combinación única de tonos, óxidos y 
vetas, que  se integra de manera armóniosa 
en una amplia variedad de espacios

The oxide effect 
undoubtedly offers 

a unique and 
striking style
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slate origin beige slate origin gris

SLATE ORIGIN BEIGE · SLATE ORIGIN BEIGE GRAFFIATO · ICONIC VERDE

slate origin antracita

PE30120
PE3060

30x120
30x60
 
 

PE30120A
PE3060A

PE30120-R
PE3060-R

30x120  
30x60  

30x120
30x60

RO8120
RO860 

8x120
8x60 

peldaño pegado peldaño pegado angular peldaño romo rodapié romo

MATT V4RECTIFIED

R10 CLASE 1 R12 CLASE 3 60x60   30x60

60x120

NATURAL ANTISLIP

60x120 MP60120

12 FACES

RECTIFIED

slate origin antracita graffiato

slate origin gris graffiato

slate origin beige graffiato

SLATE ORIGIN Slate Origin/ 60X120_24X48” · 60X60_24X24” · 30X60_12X24”  /

60x60 MP6060
antislip MP6060-AS

30x60 MP3060
antislip MP3060-AS

GRAFFIATO
30x60 MP3060-D

24 FACES 40 FACES 40 FACES

mosaico 30x30
MO3030P

mosaico gris

mosaico antracita 

SIZE
PIECES/

BOX
PIECES/
PALLET

BOX/
PALLET

M2. SQM/
BOX

M2. SQM/
PALLET

KG/
BOX

KG/
PALLET

60x120 2 60 30 1,44 43,20 32,00 980,00

60x60 4 120 30 1,44 43,20 30,00 940,00

30x60 8 256 32 1,44 57,60 25,60 1.044,00

mosaico 30x30 5 480 96 0,54 51,84 9,50 932,00

mosaico beige 
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An innovative finish that adds a new level of luxury 
and sophistication to any surface

Un acabado innovador que 
añade un nuevo nivel de lujo y 
sofisticación a cualquier superficie

        Collection
MARBLE
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Its durability and resistance make this piece suitable for any environment that requires a combination 

of aesthetics and functionality

ARABESCATTO PURE Arabescatto  Pure/ 60X120_24X48” 

Su durabilidad y resistencia 
hacen esta pieza adecuada para 
cualquier entorno que requiera 
una combinación de estética 
y funcionalidad
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NEGRO MARQUINA

arabescatto pure

60x120 MP60120

10 FACES

RECTIFIED

SIZE PIECES/
BOX

PIECES/
PALLET

BOX/
PALLET

M2. SQM/
BOX

M2. SQM/
PALLET

KG/
BOX

KG/
PALLET

60x120 2 60 30 1,44 43,20 32,00 980,00

R9 CLASE 1 NATURALV4RECTIFIEDMATT

PE3012030x120  PE30120A PE30120-R30x120  30x120  RO81208x120

peldaño pegado peldaño pegado angular peldaño romo rodapié romo

ARABESCATTO PURE

ARABESCATTO PURE Arabescatto  Pure/ 60X120_24X48” 
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AMAZONITA Amazonita / 60X120_24X48” 

UN DISEÑO ELEGANTE QUE 

AÑADE UN TOQUE DE LUJO Y 

MODERNIDAD A CUALQUIER 

ESPACIO, TRANSFORMÁNDOLO EN 

UN LUGAR DE DISTINCIÓN

An elegant design that adds a touch of luxury and modernity to any space, transforming it into a 

place of distinction
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NEGRO MARQUINA

amazonita

60x120 MP60120

10 FACES

RECTIFIED

SIZE PIECES/
BOX

PIECES/
PALLET

BOX/
PALLET

M2. SQM/
BOX

M2. SQM/
PALLET

KG/
BOX

KG/
PALLET

60x120 2 60 30 1,44 43,20 32,00 980,00

R9 CLASE 1 NATURALV4RECTIFIEDMATT

PE3012030x120  PE30120A PE30120-R30x120  30x120  RO8208x120

peldaño pegado peldaño pegado angular peldaño romo rodapié romo

AMAZONITA

AMAZONITA Amazonita / 60X120_24X48” 



21

MAXSTONE Maxstone/ 60X120_24X48” 

UNA FUSIÓN PERFECTA 
ENTRE LA BELLEZA 
NATURAL DEL MÁRMOL, 
Y LA INNOVACIÓN 
TECNOLÓGICA CON UN 
ACABADO QUE REDUCE 
LA REFLEXIÓN DE LA 
LUZ AÑADIENDO UNA 
SENSACIÓN DE SERENIDAD 
Y ELEGANCIA

“

“

A perfect fusion between the natural 

beauty of marble and technological 

innovation, with a finish that reduces 

light reflection, adding a sense of 

serenity and elegance
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NEGRO MARQUINA

maxstone

60x120 MP60120

10 FACES

RECTIFIED

SIZE PIECES/
BOX

PIECES/
PALLET

BOX/
PALLET

M2. SQM/
BOX

M2. SQM/
PALLET

KG/
BOX

KG/
PALLET

60x120 2 60 30 1,44 43,20 32,00 980,00

R9 CLASE 1 NATURALV4RECTIFIEDMATT

PE3012030x120  PE30120A PE30120-R30x120  30x120  RO81208x120

peldaño pegado peldaño pegado angular peldaño romo rodapié romo

MAXSTONE

MAXSTONE Maxstone/ 60X120_24X48” 
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ONYX BLEND Onyx Blend / 60X120_24X48” 

Esta colección ofrece una solución elegante y funcional para proyectos de arquitectura e interiorismo 
que buscan destacarse en calidad y estilo

EACH DESIGN IS 
METICULOUSLY 

CRAFTED TO 
FAITHFULLY 

REPRODUCE THE 
VEINS AND COLOR 

VARIATIONS OF THE 
ORIGINAL PIECE

CADA DISEÑO ESTÁ 
METICULOSAMENTE 
ELABORADO PARA 
REPRODUCIR 
FIELMENTE LAS VETAS 
Y VARIACIONES DE 
COLOR DE LA PIEZA 
ORIGINAL

This collection offers an elegant and functional solution for architectural and interior design 
projects that seek to stand out in quality and style
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onyx blend

60x120 MP60120

10 FACES

RECTIFIED

SIZE PIECES/
BOX

PIECES/
PALLET

BOX/
PALLET

M2. SQM/
BOX

M2. SQM/
PALLET

KG/
BOX

KG/
PALLET

60x120 2 60 30 1,44 43,20 32,00 980,00

R9 CLASE 1 NATURALV4RECTIFIEDMATT

PE3012030x120  PE30120A PE30120-R30x120  30x120  RO81208x120

peldaño pegado peldaño pegado angular peldaño romo rodapié romo

ONYX BLEND

ONYX BLEND Onyx Blend / 60X120_24X48” 
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Inspired by the 
rich heritage of 

Italian cabinetry, 
Legacy captures the 

essence of traditional 
craftsmanship and 

reinterprets it to suit 
contemporary 

interiors

Inspirada en la rica herencia 
de la ebanistería italiana, Legacy 
captura la esencia de la artesanía 
tradicional y la reinterpreta 
para adaptarla a  los interiores 
contemporáneos

LEGACY



31

LEGACY Legacy / 60X60_24X24” 

Each piece is designed to reflect the elegance and distinction of complex geometric patterns.

CADA PIEZA ESTÁ DISEÑADA 
PARA REFLEJAR LA ELEGANCIA Y 
DISTINCIÓN DE LOS PATRONES 
GEOMÉTRICOS COMPLEJOS
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NEGRO MARQUINA

SIZE PIECES/
BOX

PIECES/
PALLET

BOX/
PALLET

M2. SQM/
BOX

M2. SQM/
PALLET

KG/
BOX

KG/
PALLET

60x60 4 120 30 1,44 43,20 30,00 920,00

R9 CLASE 1 NATURALV3RECTIFIEDMATT

LEGACY HAYA

LEGACY Legacy / 60X60_24X24” 

legacy haya legacy arce legacy roble

60x60 MP6060

10  FACES
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Inspirada en la calidez 
y autenticidad del barro 
artesanal, cada pieza ha sido 
modelada manualmente para 
replicar sus detalles y ofrecer 
una experiencia táctil única

ARTISAN 
CLAY

Inspired by the warmth 
and authenticity of handmade clay, each 
piece in this collection has been manually 
shaped to replicate its details and offers 
a unique tactile experience
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ARTISAN CLAY Artisna Clay / 31,5X100_12X40”  / white body_pasta blanca

Una colección alineada con 

la tendencia de acabados 

naturales y tonos tierra 

que evocan tranquilidad y 

bienestar.

A collection aligned 
with the trend of 
natural finishes and 
earth tones that 
evoke tranquility and 
well-being.

“
“
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SIZE PIECES/
BOX

PIECES/
PALLET

BOX/
PALLET

M2. SQM/
BOX

M2. SQM/
PALLET

KG/
BOX

KG/
PALLET

31,5x100 4 192 48 1,26 60,48 20,80 1.018,00

artisan clay teja river

artisan clay verde river

artisan clay arena river

artisan clay topo river

decorado artisan clay tejadecorado artisan clay arena

artisan clay teja

artisan clay verde

artisan clay arena

artisan clay topo

ARTISAN CLAY ARENA · ARTISAN CLAY VERDE RIVER · ARENDAL ROBLE

31,5x100 decorado MW31100-D 31,5x100 relieve MW31100-D

MATT RECTIFIED RELIEF V3

31,5x100  MW31100

ARTISAN CLAY Artisna Clay / 31,5X100_12X40”  / white body_pasta blanca

decorado artisan clay topo decorado artisan clay verde

10 FACES 10 FACES 10 FACES



Carcaterísticas técnicas Technical characteristics

 
NORMA DE REFERENCIA 
REFERENCE STANDARD

Bla BIII B1a BIII

Longitud y anchura 
Length and width

+/- 0,3% +/- 0,3% +/- 1mm +/- 1mm  ISO 10545-2 

Espesor
Thickness

+/- 5% +/- 10% +/- 0,5mm +/- 0,5mm  ISO 10545-2 

Rectitud de lados
Side straightness

+/- 0,3% +/- 0,3% +/-0,8mm +/-0,8mm  ISO 10545-2 

Ortogonalidad
Rectangularity

+/- 0,3% +/- 0,3% +/- 1,5mm +/- 1,5mm  ISO 10545-2 

Curvatura central respecto a la diagonal
Central curvature in relation to the 

diagonal
+/- 04% +/- 0,4% +/- 1,8mm +/- 1,8%  ISO 10545-2 

Curvatura lateral en longitud
Edge curvature in length

+/- 0,4% +/- 0,4% +/- 1,8mm +/- 1,8%  ISO 10545-2 

Alabeo respecto a la diagonal
Warpage in relation to the diagonal

+/- 0,4% +/- 0,4% +/- 1,8mm  +/- 1,8mm  ISO 10545-2 

Absorción de agua
Water absorption

≤ 0.5% Ev > 10%  ISO 10545-3 

Fuerza de rotura
Breaking strength

≥ 1300 N ≥ 600 N  ISO 10545-4 

Resistencia a la flexión
Bending resistance

≥ 35 N/mm2 ≥ 12 N/mm2  ISO 10545-4 

Resistencia a la abrasión
Resistance to surface abrasion

según modelo
varies with model

PND/NPD  ISO 10545-7 

Resistencia al choque térmico 
Thermal shock resistance

cumple cumple  ISO 10545-9 

Resistencia al cuarteo
Crazing resistance

cumple cumple  ISO 10545-11 

Resistencia a la helada
Frost resistance

cumple PND  ISO 10545-12 

                                                                             GRUPO / GROUP   BIa Anexo G                                                          GRUPO/GROUP BIII Anexo L

PORCELÁNICO / PORCELAIN BIa
PASTA BLANCA

WHITE BODY BIII

Formato nominal /
Nominal size

60x120
23,6”x 47,2”

30x120
11,7”x47,2”

60x60 
23,6’’x 23,6’’

30x60
11,8’’x 23,6’’

31,5x100
12,4’’x39,4’’

lado A / side A 598 297 598 298 315

lado B / side B 1198 1200 598 598 1000

Espesor / Thickness 10,2 10,2  9  8,5  10

SLATE ORIGIN
SLATE ORIGIN ANTRACITA

página 4

ARTISAN CLAY
ARTISAN CLAY TERRA
ARTISAN CLAY TERRA RIVER
ARTISAN CLAY ARENA RIVER
ICONIC GRIS

página 40

SLATE ORIGIN
SLATE ORIGIN GRIS ANTISLIP

página 6

ARTISAN CLAY
ARTISAN CLAY TOPO
DEC. ARTISAN CLAY TOPO

página 42

MARBLE
ARABESCATO PURE
HERITAGE ROBLE

página 16

LEGACY
LEGACY ARCE

página 34

LEGACY
LEGACY ROBLE

página 36

Índice de materiales Material index

41



mate   matt apariencia uniforme   uniform appearance

ligera variación   slight variation

variación moderada   moderate variation

variación alta   strong variationrelieve   relief

rectificado  rectified

natural  natural

antideslizante  antislip

Simbología Symbology

La empresa UNDEFASA se reserva el derecho de anular o modificar, 
total o parcialmente, cualquiera de los modelos, colores, formatos, 
referencias y especificaciones técnicas de este catálogo.  
La reproducción de los colores de este catálogo es aproximada. 
La reproducción total o parcial del contenido, tanto de texto como de imagen, 
de este catálogo queda prohibida y será perseguida de acuerdo con la ley.

The UNDEFASA company reserves the right to delete or modify, either totally 
or partially, any of the styles, colours, shapes, sizes, references and other 
technical specifications contained in this catalogue. 
The reproduction of the colours shown in this catalogue is approximate. 
Total or partial reproduction of text or illustrations of this catalogue is 
prohibited and is subject to legal sanctions.


